

2º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2019 – ABERTURA DE INSCRIÇÃO E VAGAS – ROSÁRIO (RETIFICAÇÃO DO ITEM 6.3.4 DO EDITAL Nº 001/2019 – ABERTURA DE INSCRIÇÃO E VAGAS – ROSÁRIO)

A Prefeita Municipal de Rosário - MA, no uso de suas atribuições legais, torna pública a presente retificação do **EDITAL Nº 001/2019 – ABERTURA DE INSCRIÇÃO E VAGAS – ROSÁRIO**, conforme especificações, a seguir:

ONDE SE LÊ:

“6.3.4 No ato da matrícula no Curso Introdutório de Formação Inicial e Continuada, deverão ser entregues: a) títulos a que se refere item 6.8 deste Edital, b) cópia do RG e do CPF e c) comprovante de residência (conta de água, conta de luz ou outros que comprovem o local de residência).”

LEIA-SE:

“6.3.4 No ato da matrícula no Curso Introdutório de Formação Inicial e Continuada, deverão ser entregues: a) títulos a que se refere item 6.4 deste Edital, b) cópia do RG e do CPF e c) comprovante de residência (conta de água, conta de luz ou outros que comprovem o local de residência).”

Demais condições permanecem inalteradas.

Gabinete da Prefeita Municipal de Rosário, em 07 de fevereiro de 2020.

Irlahi Linhares Moraes
Prefeita Municipal